



Business Group



Ești în căutarea celor mai bune soluții și oferte de abonament, care să răspundă nevoilor tale specifice de business? La Orange, ai o ofertă special gândită pentru a se adapta modului în care comunică întreaga ta echipă.

Cu Business Group, ai pachete pe care le poți personaliza așa cum vrei și pentru care alegi fix ce ai nevoie pentru compania și angajații tăi.

Beneficiile Business Group



Soluții flexibile

Poți combina în orice variantă direct soluțiile Orange, pentru a crea pachetul potrivit afacerii tale. Ai resurse comune, din care pot conștientiza toți angajații tăi, astfel încât să optimizezi costurile de comunicare, și poți folosi aceste resurse 4M pentru apeluri și mesaje naționale, cât și pentru apeluri internaționale, în funcție de nevoile tale.

Minute nelimitate

Acum comunică nelimitat în rețeaua Orange și în rețele fixe naționale cu orice pachet Business Group. Începând de la doar 4 euro pe lună.

Mai mult, cu pachetele Business Group începând de la 10 euro (fără TVA), poți vorbi nelimitat în orice rețea națională, ai trafic de internet la viteză 4G și apeluri internaționale incluse, plus smartphoane-ul 4G.



Eficiență în activitate

La Orange, navighezi cu cel mai rapid net pe mobil din România și găsești o gamă variată de echipamente mobile, care îți permit angajaților tăi să rămână conectați la proiectele în lucru, oriunde ar fi.

Descoperă opțiunile de **internet pe mobil 4G** de la Orange și alege-o pe cea potrivită nevoilor angajaților tăi.



Resurse internaționale și în roaming

Ai apeluri internaționale la tarif național în toate pachetele Business Group cu resurse limitate. În pachetele cu trafic nelimitat subțonal, primești în plus minute și trafic de internet în roaming, ca să călătorești fără griji.



Cum configurez pachetul potrivit afacerii mele?

Cu Business Group, poți alege un abonament potrivit nevoilor fiecărui angajat și care răspunde nevoilor tale de business. Este totul foarte simplu, pentru că poți configura pachetul de care ai nevoie cu doar câteva clicuri.

1

Alege abonamentul potrivit pentru fiecare angajat

Ai mai multe variante de abonament, din care poți alege un pachet (cu trafic nelimitat în rețeaua Orange sau în orice rețea națională și un telefon potrivit.

2

Alege traficul de internet suplimentar

Dacă îi angajații tăi au nevoie să fie conectați permanent la internet pentru a-și desfășura activitatea, poți suplimenta traficul de internet inclus în pachet.

3

Alege opțiuni de roaming

În cazul în care angajații tăi călătoresc ocazional în străinătate, poți activa pe numerele lor opțiuni de roaming atunci când au nevoie.

Creează soluția potrivită afacerii tale

Cu orice abonament Business Group, angajații tăi pot apela nelimitat în rețeaua Orange și către rețele fixe naționale și au trafic de internet inclus la viteză 4G/4G+.

Pentru cei care au nevoie să comunice și mai mult, alege abonamentele Business Group 21 și 26. Ai nelimitat minute și mesaje naționale, minute internaționale, trafic inclus în roaming și un smartphoane inclus.

Business Group 21

Business Group 26

Cauți cea mai bună ofertă pentru afacerea ta?

Fie că vrei să vii cu numerele la Orange sau ai nevoie de cea mai bună ofertă pentru afacerea ta, apelează un consultant Telesales Orange.

776
(apel gratuit din rețeaua Orange)

0374.44.7766
(apel taxat)

Sau lasă-ne datele tale de contact și un consultant Telesales Orange te va suna în maxim 1 oră, de luni până vineri, între 9:00 și 18:00.

[Contactează echipa Telesales](#)

Întrebări frecvente

[Deschide tot](#) [Închide tot](#)

Cum activez abonamentele Business Group?

Dacă dorești să achiziționezi noi abonamente de voce și/sau date, apelează 776 (apel gratuit din rețeaua Orange) sau numărul 0374447766 (apel taxat). Un consultant Orange îți stă la dispoziție de luni până vineri, între orele 9:00 și 18:00. De asemenea, ne poți contacta prin intermediul [formularului online](#).

Ce trebuie să știu despre tarife și modalitățile de tarificare și consum al resurselor?

Minutele naționale incluse în abonamentele Business Group 4, 7 și 12 pot fi folosite către rețele fixe și mobile din Uniunea Europeană, SUA, Canada și Israel, cu excepția Estoniei, Letoniei, Lituaniei, Guadelupei, Guyanei Franceze, Martinicului, Reunion, Saint-Barthelemy, Saint-Martin, insulele Azore, Madeira și Canare și a numerelor cu **prefixe** de aici.

Ordinea de consum a minutelor este după cum urmează:

- Minute de Orange din opțiuni preinstalate sau permanente
- Minute naționale și internaționale de abonament

Abonamentele Business Group, indiferent de tipul acestora, vor beneficia de apeluri și mesaje fixe și mobile dacă sunt activate pe același cod de abonament. Minute sau SMS naționale și minute internaționale pentru fiecare pachet vor fi alocate la nivelul de client. Fiecare SIM cu pachet de tipul Business Group va conștientiza la cumpărarea acestuia. Excepție fac SIM-urile care beneficiază de pachet nelimitat.

Beneficiile incluse în abonament nu se negociază. Taxarea convorbirilor se face la secundă începând cu cel de-al doilea minut, primul minut fiind indivizibil.

Apelurile și SMS-urile către sursele de interes public (nr. 112 și 119 și) sau către numere cu tarif special, mai mare decât cel aferent apelurilor naționale (nr. jocuri, concursuri, informații utile etc.) nu se scad din unitățile incluse în abonament sau extraopțiuni, iar tariful aferent îl poți consulta [aici](#).

În cazul pachetelor Business Group 18, 21, 26, 48 și 60, minutele, mesajele și traficul de date disponibile în roaming sunt valabile în Zona 1, Maldiva, Egipt și către România. După terminarea resurselor se aplică [tarifele standard](#), conform tabelului următor.

În cazul pachetelor Business Group 18, 19, 21 și 26, minutele și mesajele internaționale sunt disponibile către rețelele fixe și mobile din Uniunea Europeană, SUA, Canada și Israel, cu excepția Estoniei, Letoniei, Lituaniei, Guadelupei, Guyanei Franceze, Martinicului, Reunion, Saint-Barthelemy, Saint-Martin, insulele Azore, Madeira și Canare și a numerelor cu **prefixe** de aici.

În cazul pachetelor Business Group 40 și Business Group 60, minutele și mesajele internaționale sunt disponibile către rețelele fixe și mobile din Uniunea Europeană, SUA, Canada, Israel, Turcia, Liban, China, Rusia, Cipru și Emiratele Arabe Unite, cu excepția Estoniei, Letoniei, Lituaniei, Guadelupei, Guyanei Franceze, Martinicului, Reunion, Saint-Barthelemy, Saint-Martin, insulele Azore, Madeira și Canare și a numerelor cu **prefixe** de aici.

În cazul pachetelor Business Group 21 și Business Group 26, dacă alegi beneficiul cu mai multe minute și SMS internaționale (108 minute și SMS internaționale pentru Business Group 21, respectiv 480 minute și SMS internaționale pentru Business Group 26), toate minutele și mesajele incluse în pachet sunt disponibile către rețelele fixe și mobile din Uniunea Europeană, SUA, Canada, Israel, Turcia, Liban, China, Rusia, Cipru și Emiratele Arabe Unite, cu excepția Estoniei, Letoniei, Lituaniei, Guadelupei, Guyanei Franceze, Martinicului, Reunion, Saint-Barthelemy, Saint-Martin, insulele Azore, Madeira și Canare și a numerelor cu **prefixe** de aici.

Pachetele cu roaming inclus pot fi activate împreună cu opțiunile de roaming voce și date. Ordinea de consum va fi:

- Resursele incluse în pachet
- Resursele incluse în opțiune

În cazul serviciilor care nu consumă din resursele incluse în abonament, este taxat astfel:

- Tarifele pentru apelurile internaționale depind doar de zona de tarificare în care apelezi:

Zona	Destinația	Tarif (EUR fără TVA/minut)
Zona 0	Europa - fix	Business Group 4: 0.15 Business Group 7: 0.09 Restul abonamentelor: 0.30
	SUA și Canada - fix și mobil	Restul abonamentelor: 0.30
Zona 1	Europa - numai rețelele mobile	0.45
	Israel	
Zona 2	Restul lumii	0.7
Zona 3	Satelit	2.1

- Tariful pentru un mesaj internațional este 0.12 euro (fără TVA)
- Tariful pentru un SMS național este 0.14 euro (fără TVA), iar pentru un SMS internațional este 0.5 euro (fără TVA)
- Tariful pentru un apel video este 0.17 euro (fără TVA) în rețea și 0.23 euro (fără TVA) în alte rețele naționale

Care este viteză de navigare pe internet?

- Beneficiile de supra-viteză de până la 300 Mbps pentru download și până la 50 Mbps pentru upload în abonamentele Business Group 18, 19, 21, 26, 40 și 60. În prezent, tehnologia 4G+ este disponibilă în orașe: Brașov, București, Cluj-Napoca, Galați, Iași și Timișoara.
- Cu abonamentele Business Group 7 și 12 navighezi la viteză 4G de până la 30 Mbps pentru download și 15 Mbps pentru upload. Abonamentul Business Group 4 îți oferă viteză de până la 30 Mbps pentru download și 15 Mbps pentru upload.

Cum sunt notificat atunci când sunt pe cale să îmi consum traficul de date lunar?

În cazul abonamentelor de date cu trafic național de internet pe mobil, vei fi notificat prin SMS la consumarea a 90% din traficul de internet inclus (sau la consumarea întregului trafic de internet pe mobil, în situația în care ai avut o sesiune mai mare de trafic).

La pachetele cu trafic de date roaming inclus notificarea se trimite după consumarea a 90%, respectiv 100% din traficul inclus. Apoi vei fi notificat conform serviciului [Data traffic control](#).

Care sunt prețurile de achiziție ale telefoanelor la abonare?

Prețurile de achiziție ale telefoanelor la abonare variază în funcție de perioade contractuale alese pentru abonament, de 12 sau 24 de luni. Telesales este funcțională doar în rețeaua Orange România.

Oferta descrisă mai sus este valabilă pentru activarea abonamentului pe o perioadă de 24 de luni.

Ce trebuie să știu despre serviciile digitale incluse?

Serviciile **Orange Antivirus**, **Asigurare** pentru telefon, modem și tabletă și **Orange Cloud** se oferă bonus, în funcție de abonamentul ales. Serviciul Orange Antivirus este valabil doar pentru sistemul de operare Android. Traficul oferit în Orange Cloud este nelimitat și nu se scade din cel inclus în abonament.

Ce trebuie să fac dacă abonamentul meu are inclus serviciul de Asigurare pentru telefon, modem sau tabletă?

Dacă abonamentul tău are serviciul de Asigurare pentru telefon, modem și tabletă inclus, pentru a beneficia de acesta trebuie să semnezi cererea de aderare și certificatul de asigurare în maxim 30 de zile de la achiziția telefonului. În orice magazin Orange. Detalii complete despre condițiile de acoperire și procedura de despăgubire îți stau la dispoziție în condițiile de asigurare, care se regăsesc în cererea de aderare la asigurare sau aici.

Pe ce perioadă este disponibilă oferta?

Oferta este disponibilă în perioada 5 noiembrie 2015 - 31 martie 2016.

Cine poate activa pachetele Business Group?

Aceste abonamente sunt disponibile pentru clienți persoane juridice care activează un contact pe 1 sau 2 ani.

Unde pot găsi contractul de furnizare a serviciilor?

Găsești [aici](#) contractul de furnizare a serviciilor.

Ce informații legale trebuie să știu?

- Pentru a putea folosi serviciile Orange trebuie să te afli în [zila de acoperire](#)
- Afilierea procedurii de management al traficului și politica de utilizare a serviciilor [aici](#)
- Telefonatele funcționează doar în rețeaua Orange România. [Află detalii despre deblocarea aici.](#)

- Activarea pe loc în maximum 4 (patru) zile calendaristice:

- De la data la care plătești sau semnezi Contractul, dacă Orange România nu solicită documente sau constituirea unui Fond de garanție sau a unui Avans pentru risc financiar
- De la data la care Clientul a pus la dispoziție Orange România documentele solicitate cuprinzând informații care să ateste identitatea, adresa și o sursă financiară compensabilă a Clientului
- De la data la care Clientul a constituit Fondul de garanție sau Avansul pentru risc financiar

Abonamente ieșite din oferta comercială